



游黄山

市第三实验小学小记者 赵颜榭



“五岳归来不看山，黄山归来不看岳。黄山四季皆胜景，唯有腊冬景更佳。徽州之美，青砖黛瓦马头墙。奇松、怪石、云海、温泉、冬雪雾松。一步一景、美不胜收，恋恋不舍。”这是我对我“黄山”“西递”“宏村”这三个地方的感受，听我慢慢道来。

先说奇松吧！有黑虎松，有雨伞松，有迎客松，还有送客松……松树的样子千姿百态，美丽极了！我印象最深的就是迎客松和送客松，走到半山腰，首先看到的是送客松，我感到很奇怪，还没迎我怎么就送我了呢？导游说道：“以前没有缆车，很多人是徒步登山，现在有缆车了，人特别多，徒步登山的人就少了。这次春节，人更多，我们选择人少路线，先从后山游览到前山，所以就先看到送客松，再看到迎客松了。”原来是这样呀！

我再来讲讲怪石吧！有仙人指路、猴子观海、夫妻吵架、鲤鱼跃龙门……我最喜欢仙人指路和猴子观海。仙人指路——宛如一位仙人指着迎客松的方向。猴子观海——一块大石头像一只猴子，望着大海。导游说：“石头三分靠长、七分靠想。”

再介绍一下云海和雾松，导游说云海一年仅有二十多次，我们竟然看到了，我们真幸运！就像无数云形成了大海。雾松更是美的像一幅画卷，无数冰块积在松树上，美丽极了！

听完我的介绍，你想来看看这美不胜收的黄山吗？

指导老师：李斐

看电影

淮纺路小学小记者 侯沐含

今天，学校组织小记者们看电影，我激动得没睡午觉，因为今天看的电影是我期待已久的《哪吒之魔童降世》。

电影开始了，这部电影主要讲述的是在仙界天地灵气孕育出一颗能量巨大的混元珠，元始天尊将混元珠提炼成灵珠和魔丸。灵珠投胎为人，助周伐纣堪当大用；而魔丸则会诞生魔王，为祸人间。元始天尊启动了天劫咒语，三年后，天雷将会降临，销毁魔丸。太乙受命将灵珠托生于陈塘关李靖家的第三个儿子哪吒身上，然而阴差阳错，灵珠和魔丸竟然被申公豹掉包了。本应是灵珠英雄的哪吒却成了混世魔王。哪吒生而为魔，不受喜爱，众人对他避之不及、侮辱取笑，而哪吒却不认命、不信命，只认定“我命由我不由天”，凭着一腔热血，逆天改命，最终完成了自己的蜕变。

我推荐大家去看《哪吒之魔童降世》。

指导老师：邹晓茜

开心的研学之旅

市第二实验小学小记者 谢一榭

二月的一天，老师带我们去参观小记者研学中心，我兴奋极了。

一进门，我的目光就被紧紧地拽了过去，因为那里停着一架真的飞机头，飞机的机头好像一个大大的鸡蛋壳，里面有各种仪器，看得我眼花缭乱。“海草海草海草，随风飘摇”，机器人跳舞像极了一个个可爱的外星人，正在给我们表演精彩的太空舞蹈呢！十几个白色的机器人排着队，脖子扭

得像弹簧，胖乎乎的脑袋左摇右摆，逗得我们哈哈大笑。让我印象最深的一个机器人非悟空莫属了，因为它的名字很特别。

紧接着我们走进医学馆，那里的老师耐心地教我们做心肺复苏和口腔清理等急救技能，我紧张地盯着老师的手法，认真听着每一步的讲解，然后小心翼翼地在假人身上练习，老师说：“这些技能很重要，以后说不定能帮助别人呢。”接下来是我最喜欢的环节——火

箭升空。随着洪亮而整齐的声音10、9、8、7……发射！望着升空的火箭，我激动地跳了起来。通过这个演示，我学到了很多火箭和太空的知识，对神秘的宇宙充满了好奇。

这次难忘的研学之旅，我不仅学到了实用的急救技能，还感受到了科技的魅力，接着每一个新奇的体验都如同璀璨星辰，点亮了我求知的天空，真是趣味无穷。

指导老师：武涵

盛世中华 璀璨中国

淮海东路学校小记者 周梦曦

昨天是中华传统节日——元宵节。晚上，我通过视频直播观看了江苏无锡大型烟花无人机表演秀，属实惊艳了世界！

首先，无人机在空中组成观音菩萨的一只手在黄鹤楼顶端轻轻一点，顿时，黄鹤楼四周烟花四起，形成了一个金色圆形光环！忽然，一束如极光般的蓝色光柱一飞冲天，在黄鹤楼的上空迅速绽开，啊！天空中一朵巨大而美丽的蓝色昙花开满天

空。正当人们赞叹它的美丽时，它却很快变成了蓝色瀑布从九天落下，虽然只是短短的一瞬间，可我却隔着屏幕都能感受到昙花一现的精美绝伦和九天瀑布落下的壮观，这一瞬间在我心中定格为永恒！

接着，镜头转到了一座充满古韵的拱桥，桥上人来人往，人人手中都举着一盏盏各式各样的花灯，花灯里面充了氢气，在空中缓缓飘浮，鲤鱼灯在拱桥上翻来覆去，好似鲤鱼跳

龙门；荷花灯在桥下轻轻飘浮，好像美丽的水中仙子翩翩起舞。憨态可掬的财神灯手握铜钱向人们招手。环顾四周，无数孔明灯带着人们的美好心愿向天空飞去……在盛大的火树银花海洋中，蛇年的吉祥物——一条金蛇在“海洋”中缓缓飞向天空，它在空中久久盘旋，把爱和祝福撒满人间！

昨晚的烟花盛况，让我由衷的赞叹：这正是我心中的盛世中国！指导老师：许艳

巴巴圆宵 无限乐园

市第三实验小学小记者 胡晨曦

为了弘扬中国传统文化，2月10日，学校举办了“巴巴圆宵，无限乐园”活动。

我走进校园，场面热闹非凡，精彩的舞狮表演拉开序幕，它们灵活的身姿、欢快的节奏，赢得了同学们的阵阵掌声。

此次活动学校布置了一条民俗街，糖画师傅以勺子为笔，糖液为墨，绘画出了

许多栩栩如生的小动物。捏泥人师傅好像会魔法一样，不起眼的泥只要到了泥人师傅的手里，就像灰姑娘穿上水晶鞋，立马变得不一样了，我好奇地围在地摊前惊叹不已。我还参与了制作花面馍，近距离感受了中华传统文化的魅力。

来到了文华智益挑战区，我参加了套

圈欢乐赛、元宵滚滚乐等趣味游戏，我不仅收获了快乐，还收获了积分卡。我来到了美食区，拿积分卡对换了免费的汤圆。

这次活动不仅让我加深了对传统文化的了解，还让我体验了一场不一样的元宵节，它太让我难忘了！

指导老师：王颖

春日的时光

黎苑小学小记者 贺柔希

小时候，我曾经去过一个像仙境一样美丽到不能用语言来形容的地方。那个地方让人十分陶醉，有百花那浓郁的香气；有鸟儿在开满那桃花的枝头上鸣叫着悦耳歌声；有那小河“叮咚叮咚，哗啦哗啦”河流快乐的交响曲；还有就是那欢快的小动物，你听！动物们好像在唱歌，唱得是什么歌呢？哦那首歌是动物们和我一起的秘密。

让我来给你介绍这里美如仙境的地

方吧！桃花、百合、迎春、茉莉、玫瑰、向日葵、紫罗兰，都是让人觉得十分美丽。桃花是粉色的，粉的像一个亭亭玉立的小姑娘，粉的像蝴蝶在飞舞中那粉色的花粉，粉的也像那春天来了的春铃；在一片阳光下，那金黄而飘着淡淡花香的迎春花是多么让人神清气爽呀！微微颤动的花瓣，似是春水中泛起的涟漪，静谧而又动人心魄。茉莉的颜色纯净无暇，好似“出淤泥而不染”，让人心生敬意。那淡淡的清香，

恰似远方传来的笛声，既远又近，让人沉迷其中，流连忘返。

小动物们在快乐中跳着只属于我童年的舞，那水是那么的清澈一眼看见底，没有一丝一毫的瑕疵，“咕咚咚，咕咚咚”，河水也好似在为我和动物们伴奏，我那时笑得是多么开心灿烂啊！

我觉得童年是多么的美好啊！快乐且让人觉得幸福。

指导老师：王雪莲

我的多彩寒假生活

市第三实验小学小记者 谢宝树

寒假，就像一个装满惊喜的大礼盒，给我带来了无尽的欢乐和美好的回忆。在这个特别的假期里，我做了许多有趣又有意义的事。

寒假一开始，我就一头扎进了《西游记》和《三国演义》这两本名著的奇妙世界。跟着孙悟空，我上天入地，降妖除魔，他的勇敢和机智让我佩服得五体投地；随着刘备、关羽和张飞，我领略了战火纷飞的三国时期，他们的兄弟情义深深打动着我。阅读这些经典，就像展开了一场跨越时空的奇妙旅行，让我见识到了古人的智慧和想象力。

盼望着，盼望着，除夕终于到了！我和爸爸妈妈兴高采烈地来到姥姥家。一进门，浓浓的年味扑面而来。姥姥和妈妈在厨房里忙

得热火朝天，我也赶紧跑去帮忙，一会儿摆碗筷，一会儿贴春联，家里到处都洋溢着欢乐的笑声。当夜幕降临，我们围坐在一起吃团圆饭，看着春节联欢晚会，一起守岁。那一刻，我感受到了家的温暖和团聚的幸福。

除了享受节日的欢乐，我也没忘记帮妈妈分担家务。我学着扫地、拖地，把家里打扫得一尘不染；还尝试着洗碗，虽然一开始笨手笨脚，打碎了一个盘子，但妈妈笑着鼓励我，让我有了继续下去的勇气。通过做家务，我体会到了妈妈平时的辛苦，也明白了自己要更加懂事，多帮家里做一些力所能及的事。

当然，寒假作业是必不可少的。每天我都会安排一段时间，认真完成作业。遇到难题时，我不再像以前那样轻易放弃，而

是努力思考，查阅资料，当解开难题的那一刻，心中充满了成就感。

要说这个寒假最有意义的事，那非养孔雀鱼莫属了。爸爸给我买了一群孔雀鱼，它们五颜六色的，在鱼缸里自由自在地游来游去，美丽极了！我每天都会仔细观察它们，给它们喂食、换水。看着小鱼们一天天长大，有的还生出了可爱的鱼宝宝，我心里别提多高兴了。养孔雀鱼让我学会了照顾小生命，也感受到了生命的神奇和珍贵。

这个寒假，我过得充实又快乐，不仅学到了知识，还体验到了亲情的温暖，更收获了照顾小生命的责任感。我真希望下一个寒假也能这么精彩！

指导老师：朱礼君